

令和3年4月12日
内閣府大臣官房政府広報室

国民生活に関する世論調査（昭和46年1月調査） 調査の概要の一部訂正について

「国民生活に関する世論調査」（昭和46年1月調査）の「調査の概要」の一部について、内閣府世論調査ホームページに掲載されている内容に誤りがありましたので、深くお詫び申し上げますとともに、以下のとおり訂正いたします。

調査の概要 調査対象者 (1)母集団

正 「全国20歳以上の者」

誤 「全国の20歳以上の主婦（夫のいる妻）」